Контроль файла FR0
Технологічний контроль (первинний на рівні XSD-схеми)
1. Перевірка належності значень параметра F061, H001 до відповідного довідника.
2. Значення параметра F110 повинно дорівнювати “1”, “3”, “4”.
3. Значення метрик T100_1, T100_2 повинно надаватися без використання розділового знаку.
4. Контроль на дублюючі записи. Перевірка на наявність більше одного запису з однаковими значеннями EKP (код показника), F061 (код ознаки операції), F110 (код форми фінансової звітності) H001 (код виду капіталу).
Логічний контроль (вторинний)
1. Для показників FR001000 - FR004300, FR090000 здійснюється перевірка надання єдиного значення параметра F110 (код форми фінансової звітності) для всіх показників у файлі. При недотриманні умови надається повідомлення: “Код форм фінансової звітності повинен бути єдиний для всіх показників у звітному файлі. Для аналізу: F110=[значення через кому]”.
2. Для показників FR001000 – FR001900 (1000 - 1900) [Щодо даних Балансу (Звіт про фінансовий стан)]:
2.1. Здійснюється перевірка даних за звітний період з даними за перший квартал поточного року. Перевірка здійснюється для файлів зі звітними датами 01.07.YYYY, 01.10.YYYY, 01.01.YYYY+1 (по відношенню до файла за перший квартал поточного року):
2.1.1. Якщо файл FR0 за перший квартал звітного періоду (01.04.YYYY) не отримано НБУ, то перевірка даних звітного період з даними за перший квартал поточного року не здійснюється і повідомлення не надається.
2.1.2. Якщо файл FR0 за перший квартал поточного року отримано НБУ, то в розрізі EKP (код показника) значення метрики T100_1 за звітний період (01.MM.YYYY) повинно дорівнювати значенню метрики T100_1 за перший квартал поточного року (01.04.YYYY). При недотриманні умови надається повідомлення: “У звітному файлі дані на початок звітного періоду EKP=[звітного файла] T100_1=[T100_1 звітного файла (01.MM.YYYY)] повинні відповідати даним на початок звітного періоду, наданих у файлі за перший квартал T100_1=[T100_1 файла за перший квартал (01.04.YYYY)]. Помилка не є критичною.
2.2. Здійснюється перевірка даних за перший квартал (01.04.YYYY) з даними за рік (01.01.YYYY):
2.2.1. Якщо файл FR0 за звітний рік (01.01.YYYY) не отримано НБУ, то перевірка даних звітного період з даними за перший квартал поточного року (01.04.YYYY) не здійснюється і повідомлення не надається.
2.2.2. Якщо файл FR0 за звітний рік (01.01.YYYY) отримано НБУ, то в розрізі EKP (код показника) значення метрики T100_1 за перший квартал (01.04.YYYY) повинно дорівнювати значенню метрики T100_2 за звітний рік (01.01.YYYY). При недотриманні умови надається повідомлення: “У звітному файлі дані на початок звітного періоду EKP=[звітного файла] T100_1=[T100_1 звітного файла (01.04.YYYY)] повинні відповідати даним на кінець звітного періоду, наданих у файлі за рік T100_2=[T100_2 файла за рік (01.01.YYYY)]. Помилка не є критичною.
3. Для показників FR002000 – FR002650 (2000 - 2650) [Щодо даних Звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)] здійснюється перевірка даних аналогічного періоду попереднього року з даними звітного періоду:
3.1. Якщо файл FR0 за аналогічний період попереднього року (01.MM.YYYY-1) не отримано НБУ, то перевірка даних аналогічного періоду попереднього року з даними звітного періоду (01.MM.YYYY) не здійснюється і повідомлення не надається.
3.2. Якщо файл FR0 за аналогічний період попереднього року (01.MM.YYYY-1) отримано НБУ, то в розрізі EKP (код показника) значення метрики T100_1 за аналогічний період попереднього року (01.MM.YYYY-1) повинно дорівнювати значенню метрики T100_2 за звітний період (01.MM.YYYY). При недотриманні умови надається повідомлення: “У звітному файлі за показником EKP=[…] значення метрики T100_2=[T100_2 звітного періоду (01.MM.YYYY)] не дорівнює значенню попереднього року T100_1=[T100_1 аналогічного періоду попереднього року (01.MM.YYYY-1)]”. Перевірка здійснюється з точністю до 50000 копійок. Помилка не є критичною.
4. Перевірка надання значення параметра F061 (код ознаки операції):
4.1. Для показників FR001000 - FR003190, FR013195 - FR013415, FR004000 - FR004300 (Щодо даних, які не надаються в розрізі надходжень і видатків) значення параметра F061 (код ознаки операції) повинно дорівнювати “#”. При недотриманні умови надається повідомлення: “Для даних, що не підлягають розподілу на надходження або видатки код ознаки операції повинен дорівнювати “#”. Для аналізу: EKP=[значення через кому]”.
4.2. Для показників FR003580, FR003585, FR023255 - FR023290, FR023345 - FR023390 (3580, 3585, 3255, 3260, 3270, 3275, 3280, 3290, 3345, 3350, 3355, 3360, 3365, 3370, 3375, 3390) (Щодо даних, які належать до видатків) значення параметра F061 (код ознаки операції) повинно дорівнювати “1”. При недотриманні умови надається повідомлення: “Для даних, що відносяться до видатків код ознаки операції повинен дорівнювати “1”. Для аналізу: EKP=[значення через кому]”. Помилка не є критичною.
4.3. Для показників FR003505, FR023200 - FR023250, FR023300 - FR023340, FR023405 (3505, 3200, 3205, 3215, 3220, 3225, 3250, 3300, 3305, 3340, 3405,) (Щодо даних, які належать до надходжень) значення параметра F061 (код ознаки операції) повинно дорівнювати “2”. При недотриманні умови надається повідомлення: “Для даних, що відносяться до надходжень код ознаки операції повинен дорівнювати “2”. Для аналізу: EKP=[значення через кому]”. Помилка не є критичною.
4.4. Для показників FR003500, FR003510 - FR003570, FR023195, FR023295, FR023395, FR023400, FR023410, FR023415, (3500, 3510, 3515, 3520, 3521, 3522, 3523, 3524, 3526, 3540, 3550, 3551, 3552, 3553, 3554, 3556, 3557, 3560, 3561, 3562, 3563, 3564, 3566, 3567, 3570, 3195, 3295, 3395, 3400, 3410, 3415) (Щодо даних, які можуть належати до надходжень або видатків) значення параметра F061 (код ознаки операції) не повинно дорівнювати “#”. При недотриманні умови надається повідомлення: “Для даних, що відносяться до надходжень або видатків код ознаки операції не повинен дорівнювати “#”. Для аналізу: EKP=[значення через кому]”.
5. Перевірка надання від’ємних значень. Для показників FR001425, FR001430, FR002050, FR002070, FR002095, FR002130 - FR002182, FR002195, FR002250 - FR002270, FR002295, FR002355, FR003100 - FR003190, FR013255 - FR013290, FR013345, FR013355 - FR013390 (1425, 1430, 2050, 2070, 2095, 2130, 2150, 2180, 2181, 2182, 2195, 2250, 2255, 2270, 2295, 2355, 3100, 3105, 3110, 3115, 3116, 3117, 3118, 3135, 3140, 3145, 3150, 3155, 3190, 3255, 3260, 3270, 3275, 3280, 3290, 3345, 3355, 3360, 3365, 3370, 3375, 3390) (Щодо від’ємних значень) якщо вони наявні у файлі, то значення метрик повинні бути: T100_1=від’ємне значення (зі знаком мінус) та T100_2=0 або T100_1=0 та T100_2=від’ємне значення (зі знаком мінус) або T100_1=від’ємне значення (зі знаком мінус) та T100_2=від’ємне значення (зі знаком мінус). При недотриманні умови надається повідомлення: “Значення двох метрик (T100_1, T100_2) повинно бути від’ємним або значення одної метрики – від’ємне, а інше дорівнює нулю. Для аналізу: EKP=[значення через кому]”. Помилка не є критичною.
6. Для показника FR001015 (1015) (Інвестиційна нерухомість) здійснюється перевірка значень метрик (T100_1, T100_2). Перевірка здійснюється при умові наявності у файлі одного з показників FR001016 або FR001017 та якщо значення параметра F110 (код форми звітності) дорівнює “1”, то значення метрик (T100_1, T100_2) показника FR001015 повинні дорівнювати різниці значень метрик (T100_1, T100_2) показників FR001016 (1016) відняти FR001017 (1017). При недотриманні умови надається повідомлення: “Інвестиційна нерухомість T100_1=[T100_1 FR001015], T100_2=[T100_2 FR001015] повинна дорівнювати різниці значень показників (FR001016, FR001017) T100_1=[Різниця T100_1], T100_2=[Різниця T100_2]. Для аналізу: EKP=FR001015”.
7. Для показника FR001020 (1020) (Довгострокові біологічні активи) здійснюється перевірка значень метрик (T100_1, T100_2). Перевірка здійснюється при умові наявності у файлі одного з показників FR001021 або FR001022 та якщо значення параметра F110 (код форми звітності) дорівнює “1”, то значення метрик (T100_1, T100_2) показника FR001020 повинні дорівнювати різниці значень метрик (T100_1, T100_2) показників FR001021 (1021) відняти FR001022 (1022). При недотриманні умови надається повідомлення: “Довгострокові біологічні активи T100_1=[T100_1 FR001020], T100_2=[T100_2 FR001020] повинні дорівнювати різниці показників (FR001021, FR001022) T100_1=[Різниця T100_1], T100_2=[Різниця T100_2]. Для аналізу: EKP=FR001020”.
8. Для показника FR001165 (1165) (Гроші та їх еквіваленти) здійснюється перевірка значень метрик (T100_1, T100_2). Перевірка здійснюється при умові наявності у файлі показника FR001165 і будь-якого одного з показників FR001166, FR001167 та якщо значення параметра F110 (код форми звітності) дорівнює “1”, то значення метрик (T100_1, T100_2) показника FR001165 повинні бути більшими або дорівнювати сумі значень метрик (T100_1, T100_2) показників FR001166, FR001167 (1166, 1167). При недотриманні умови надається повідомлення: “Гроші та їх еквіваленти T100_1=[T100_1 FR001165], T100_2=[T100_2 FR001165] повинні бути більшими або дорівнювати сумі показників (FR001166, FR001167) T100_1=[Сума T100_1], T100_2=[Сума T100_2]. Для аналізу: EKP=FR001165”.
9. Для показника FR001180 (1180) (Частка перестраховика у страхових резервах) здійснюється перевірка значень метрик (T100_1, T100_2). Перевірка здійснюється при умові наявності у файлі показника FR001180 і будь-якого одного з показників FR001181, FR001182, FR001183, FR001184 та якщо значення параметра F110 (код форми звітності) дорівнює “1”, то значення метрик (T100_1, T100_2) показника FR001180 повинні дорівнювати сумі значень метрик (T100_1, T100_2) показників FR001181, FR001182, FR001183, FR001184 (1181, 1182, 1183, 1184). При недотриманні умови надається повідомлення: “Частка перестраховика у страхових резервах T100_1=[T100_1 FR001180], T100_2=[T100_2 FR001180] повинна дорівнювати розрахованій сумі показників (FR001181, FR001182, FR001183, FR001184) T100_1=[Сума T100_1], T100_2=[Сума T100_2]. Для аналізу: EKP=FR001180”.
10. Для показника FR001530 (1530) (Страхові резерви) здійснюється перевірка значень метрик (T100_1, T100_2). Перевірка здійснюється при умові наявності у файлі показника FR001530 та будь-якого одного з показників FR001531, FR001532, FR001533, FR001534 і якщо значення параметра F110 (код форми звітності) дорівнює “1”, то значення метрик (T100_1, T100_2) показника FR001530 повинні дорівнювати сумі значень метрик (T100_1, T100_2) показників FR001531, FR001532, FR001533, FR001534 (1531, 1532, 1533, 1534). При недотриманні умови надається повідомлення: “Страхові резерви T100_1=[T100_1 FR001530], T100_2=[T100_2 FR001530] повинні дорівнювати розрахованій сумі показників (FR001531, FR001532, FR001533, FR001534) T100_1=[Сума T100_1], T100_2=[Сума T100_2]. Для аналізу: EKP=FR001530”.
11. Для показника FR001900 (1900) (Баланс по пасивам) здійснюється перевірка значень метрик (T100_2), яке повинно бути більше “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Баланс за пасивами на кінець звітного періоду T100_2=[T100_2 FR001900] повинен бути більший за “0” (нуль). Для аналізу: EKP=FR001900”. Помилка не є критичною.
12. Для показників FR001900 та (один з показників FR002350 або FR002355) [1900, (2350 або 2355)] [Баланс по пасивам і чистий фінансовий результат (прибуток або збиток) (Стандарт 1)/ Баланс по пасивам і чистий прибуток (збиток) (Стандарт 25)] здійснюється перевірки обов’язкового їх надання:
12.1. Якщо значення параметра F110 (код форми звітності) дорівнює “1”, то у файлі FR0 повинні бути надані показники FR001900 та (один з показників FR002350 або FR002355) [1900, (2350 або 2355)]. При недотриманні умови надається повідомлення: “У файлі не надано підсумкові показники (Стандарт 1) FR001900 та (один з показників FR002350 або FR002355)”.
12.2. Якщо значення параметра F110 (код форми звітності) дорівнює “3” або “4”, то у файлі FR0 повинні бути надані показники FR001900, FR002350 (1900, 2350). При недотриманні умови надається повідомлення: “У файлі не надано підсумкові показники (Стандарт 25) FR001900, FR002350”.
13. Для показника FR002010 (2010) (Чисті зароблені страхові премії) здійснюється перевірка значень метрик (T100_1, T100_2). Перевірка здійснюється при умові наявності у файлі показника FR002010 і будь-якого одного з показників FR002011, FR002012, FR002013, FR002014 та якщо значення параметра F110 (код форми звітності) дорівнює “1”, то:
13.1. Значення метрики T100_1 показника FR002010 повинно дорівнювати значенням розрахованих з метрик T100_1 показників FR002011, FR002012, FR002013, FR002014 (2011, 2012, 2013, 2014) за формулою: FR002011 відняти FR002012 додати FR002013 відняти FR002014. При недотриманні умови надається повідомлення: “Чисті зароблені страхові премії за звітний період T100_1=[T100_1 FR002010] повинні дорівнювати розрахованому значенню з показників (FR002011 - FR002012 + FR002013 - FR002014) T100_1=[Сума T100_1]. Для аналізу: EKP=FR002010”. Помилка не є критичною.
13.2. Значення метрики T100_2 показника FR002010 повинно дорівнювати значенням розрахованих з метрик T100_2 показників FR002011, FR002012, FR002013, FR002014 (2011, 2012, 2013, 2014) за формулою: FR002011 відняти FR002012 додати FR002013 відняти FR002014. При недотриманні умови надається повідомлення: “Чисті зароблені страхові премії за аналогічний період попереднього року T100_2=[T100_2 FR002010] повинні дорівнювати розрахованому значенню з показників (FR002011 - FR002012 + FR002013 - FR002014) T100_2=[Сума T100_2]. Для аналізу: EKP=FR002010”. Помилка не є критичною.
14. Для показника FR002013 (2013) (Зміна резерву незароблених премій, валова сума) здійснюється перевірка значення метрики (T100_1). Перевірка здійснюється при умові наявності у файлі двох показників FR002013 (2013) та FR001533 (1533). Якщо два показники наявні у файлі, то значення метрики (T100_1) показника FR002013 (2013) повинно дорівнювати значенню розрахованому за формулою: T100_1 показника FR001533 – T100_2 показника FR001533. При недотриманні умови надається повідомлення: “Зміна резерву незароблених премій, валова сума T100_1=[T100_1 FR002013] повинен дорівнювати різниці метрик T100_1 мінус T100_2 показника FR001533. Для аналізу: EKP=FR002013”. Помилка не є критичною.
15. Для показника FR002014 (2014) (Зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій) здійснюється перевірка значення метрики (T100_1). Перевірка здійснюється при умові наявності у файлі двох показників FR002014 (2014) та FR001183 (1183). Якщо два показники наявні у файлі, то значення метрики (T100_1) показника FR002014 (2014) повинно дорівнювати значенню розрахованому за формулою: T100_1 показника FR001183 – T100_2 показника FR001183. При недотриманні умови надається повідомлення: “Зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій T100_1=[T100_1 FR002014] повинен дорівнювати різниці метрик T100_1 мінус T100_2 показника FR001183. Для аналізу: EKP=FR002014”. Помилка не є критичною.
16. Для показника FR002090 (2090) (Валовий прибуток) здійснюється перевірка правильності надання його значення в розрізі метрик (T100_1, T100_2):
16.1. Якщо значення параметра F110 (код форми звітності) дорівнює “1” і сума значення метрик T100_1 показників FR002000, FR002010, FR002050, FR002070 (2000, 2010, 2050, 2070) більше за “0” (нуль), то значення метрики T100_1 показника FR002090 повинно дорівнювати сумі значень метрик T100_1 показників FR002000, FR002010, FR002050, FR002070, а значення метрики T100_1 показника FR002095 (2095) повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Валовий прибуток (Стандарт 1) (FR002090) T100_1=[T100_1] повинен дорівнювати сумі показників (FR002000, FR002010, FR002050, FR002070) T100_1=[Сума T100_1] та валовий збиток (FR002095) T100_1 повинен дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=FR002090”. Помилка не є критичною.
16.2. Якщо значення параметра F110 (код форми звітності) дорівнює “1” і сума значення метрик T100_2 показників FR002000, FR002010, FR002050, FR002070 (2000, 2010, 2050, 2070) більше за “0” (нуль), то значення метрики T100_2 показника FR002090 повинно дорівнювати сумі значень метрик T100_2 показників FR002000, FR002010, FR002050, FR002070, а значення метрики T100_2 показника FR002095 (2095) повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Валовий прибуток (Стандарт 1) (FR002090) T100_2=[T100_2] повинен дорівнювати сумі показників (FR002000, FR002010, FR002050, FR002070) T100_2=[Сума T100_2] та Валовий збиток (FR002095) T100_1 повинен дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=FR002090”. Помилка не є критичною.
17. Для показника FR002095 (2095) (Валовий збиток) здійснюється перевірка правильності надання його значення в розрізі метрик (T100_1, T100_2):
17.1. Якщо значення параметра F110 (код форми звітності) дорівнює “1” і сума значень метрик T100_1 показників FR002000, FR002010, FR002050, FR002070 (2000, 2010, 2050, 2070) менше за “0” (нуль), то значення метрики T100_1 показника FR002095 повинно дорівнювати сумі значень метрик T100_1 показників FR002000, FR002010, FR002050, FR002070, а значення метрики T100_1 показника FR002090 (2090) повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Валовий збиток (Стандарт 1) (FR002095) T100_1=[T100_1] повинен дорівнювати сумі показників (FR002000, FR002010, FR002050, FR002070) T100_1=[Сума T100_1] та Валовий прибуток (FR002090) T100_1 повинен дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=FR002095”. Помилка не є критичною.
17.2. Якщо значення параметра F110 (код форми звітності) дорівнює “1” і сума значень метрик T100_2 показників FR002000, FR002010, FR002050, FR002070 (2000, 2010, 2050, 2070) менше за “0” (нуль), то значення метрики T100_2 показника FR002095 повинно дорівнювати сумі значень метрик T100_2 показників FR002000, FR002010, FR002050, FR002070, а значення метрики T100_2 показника FR002090 (2090) повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Валовий збиток (Стандарт 1) (FR002095) T100_2=[T100_2] повинен дорівнювати сумі показників (FR002000, FR002010, FR002050, FR002070) T100_2=[Сума T100_2] та Валовий прибуток (FR002090) T100_2 повинен дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=FR002095”. Помилка не є критичною.
18. Для показника FR002190 (2190) (Прибуток від операційної діяльності) здійснюється перевірка правильності надання його значення в розрізі метрик (T100_1, T100_2):
18.1. Якщо значення параметра F110 (код форми звітності) дорівнює “1” і сума значення метрик T100_1 показників FR002090, FR002095, FR002105, FR002110, FR002120, FR002130, FR002150, FR002180 (2090, 2095, 2105, 2110, 2120, 2130, 2150, 2180) більша за “0” (нуль), то значення метрики T100_1 показника FR002190 повинно дорівнювати сумі значень метрик T100_1 показників FR002090, FR002095, FR002105, FR002110, FR002120, FR002130, FR002150, FR002180, а значення метрики T100_1 показника FR002195 (2195) повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Фінансовий результат від операційної діяльності (прибуток) (Стандарт 1) (FR002190) T100_1=[T100_1] повинен дорівнювати сумі показників (FR002090, FR002095, FR002105, FR002110, FR002120, FR002130, FR002150, FR002180) T100_1=[Сума T100_1] та Фінансовий результат від операційної діяльності (збиток) (FR002195) T100_1 повинен дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=FR002190”. Помилка не є критичною.
18.2. Якщо значення параметра F110 (код форми звітності) дорівнює “1” і сума значення метрик T100_2 показників FR002090, FR002095, FR002105, FR002110, FR002120, FR002130, FR002150, FR002180 (2090, 2095, 2105, 2110, 2120, 2130, 2150, 2180) більша за “0” (нуль), то значення метрики T100_2 показника FR002190 повинно дорівнювати сумі значень метрик T100_2 показників FR002090, FR002095, FR002105, FR002110, FR002120, FR002130, FR002150, FR002180, а значення метрики T100_2 показника FR002195 (2195) повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Фінансовий результат від операційної діяльності (прибуток) (Стандарт 1) (FR002190) T100_2=[T100_2] повинен дорівнювати сумі показників (FR002090, FR002095, FR002105, FR002110, FR002120, FR002130, FR002150, FR002180) T100_2=[Сума T100_2] та Фінансовий результат від операційної діяльності (збиток) (FR002195) T100_2 повинен дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=FR002190”. Помилка не є критичною.
19. Для показника FR002195 (2195) (Збиток від операційної діяльності) здійснюється перевірка правильності надання його значення в розрізі метрик (T100_1, T100_2):
19.1. Якщо значення параметра F110 (код форми звітності) дорівнює “1” і сума значення метрик T100_1 показників FR002090, FR002095, FR002105, FR002110, FR002120, FR002130, FR002150, FR002180 (2090, 2095, 2105, 2110, 2120, 2130, 2150, 2180) менша за “0” (нуль), то значення метрики T100_1 показника FR002195 повинно дорівнювати сумі значень метрик T100_1 показників FR002090, FR002095, FR002105, FR002110, FR002120, FR002130, FR002150, FR002180, а значення метрики T100_1 показника FR002190 (2190) повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Фінансовий результат від операційної діяльності (збиток) (Стандарт 1) (FR002195) T100_1=[T100_1] повинен дорівнювати сумі показників (FR002090, FR002095, FR002105, FR002110, FR002120, FR002130, FR002150, FR002180) T100_1=[Сума T100_1] та Фінансовий результат від операційної діяльності (прибуток) (FR002190) T100_1 повинен дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=FR002195”. Помилка не є критичною.
19.2. Якщо значення параметра F110 (код форми звітності) дорівнює “1” і сума значення метрик T100_2 показників FR002090, FR002095, FR002105, FR002110, FR002120, FR002130, FR002150, FR002180 (2090, 2095, 2105, 2110, 2120, 2130, 2150, 2180) менша за “0” (нуль), то значення метрики T100_2 показника FR002195 повинно дорівнювати сумі значень метрик T100_2 показників FR002090, FR002095, FR002105, FR002110, FR002120, FR002130, FR002150, FR002180, а значення метрики T100_2 показника FR002190 (2190) повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Фінансовий результат від операційної діяльності (збиток) (Стандарт 1) (FR002195) T100_2=[T100_2] повинен дорівнювати сумі показників (FR002090, FR002095, FR002105, FR002110, FR002120, FR002130, FR002150, FR002180) T100_2=[Сума T100_2] та Фінансовий результат від операційної діяльності (прибуток) (FR002190) T100_2 повинен дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=FR002195”. Помилка не є критичною.
20. Для показника FR002280 (2280) (Разом доходи). Значення параметра F110 (код форми фінансової звітності) повинно дорівнювати “3” або “4”. При недотриманні умови надається повідомлення: “Для показника значення параметра F110 повинно дорівнювати “3” або “4” (фінансова звітність за Стандартом 25). Для аналізу: EKP=FR002280”. 
21. Для показника FR002285 (2285) (Разом витрати). Значення параметра F110 (код форми фінансової звітності) повинно дорівнювати “3” або “4”. При недотриманні умови надається повідомлення: “Для показника значення параметра F110 повинно дорівнювати “3” або “4” (фінансова звітність за Стандартом 25). Для аналізу: EKP=FR002285”. 
22. Для показника FR002290 (2290) [Фінансовий результат до оподаткування (прибуток) (Стандарт 1)/фінансовий результат до оподаткування (Стандарт 25)] здійснюється перевірка значень метрик (T100_1, T100_2):
22.1. Якщо значення параметра F110 (код форми фінансової звітності) дорівнює “1” і сума значення метрики T100_1 показників FR002190, FR002195, FR002200, FR002220, FR002240, FR002250, FR002255, FR002270, FR002275 (2190, 2195, 2200, 2220, 2240, 2250, 2255, 2270, 2275) більша за “0” (нуль), то значення метрики T100_1 показника FR002290 повинно дорівнювати сумі значень метрик T100_1 показників FR002190, FR002195, FR002200, FR002220, FR002240, FR002250, FR002255, FR002270, FR002275, а значення метрики T100_1 показника FR002295 (2295) повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Фінансовий результат до оподаткування (Стандарт 1) T100_1=[T100_1 FR002290] повинен дорівнювати сумі показників (FR002190, FR002195, FR002200, FR002220, FR002240, FR002250, FR002255, FR002270, FR002275) T100_1=[Сума T100_1] та Фінансовий результат до оподаткування (збиток) (FR002295) T100_1 повинен дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=FR002290”. Помилка не є критичною.
22.2. Якщо значення параметра F110 (код форми фінансової звітності) дорівнює “1” і сума значення метрик T100_2 показників FR002190, FR002195, FR002200, FR002220, FR002240, FR002250, FR002255, FR002270, FR002275 (2190, 2195, 2200, 2220, 2240, 2250, 2255, 2270, 2275) більша за “0” (нуль), то значення метрики T100_2 показника FR002290 повинно дорівнювати сумі значень метрик T100_2 показників FR002190, FR002195, FR002200, FR002220, FR002240, FR002250, FR002255, FR002270, FR002275, а значення метрики T100_2 показника FR002295 (2295) повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Фінансовий результат до оподаткування (Стандарт 1) T100_2=[T100_2 FR002290] повинен дорівнювати сумі показників (FR002190, FR002195, FR002200, FR002220, FR002240, FR002250, FR002255, FR002270, FR002275) T100_2=[Сума T100_2] та Фінансовий результат до оподаткування (збиток) (FR002295) T100_2 повинен дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=FR002290”. Помилка не є критичною.
23. Для показника FR002295 (2295) (Збиток до оподаткування) здійснюється перевірка правильності надання його значення в розрізі метрик (T100_1, T100_2):
23.1. Якщо значення параметра F110 (код форми звітності) дорівнює “1” і сума значення метрик T100_1 показників FR002190, FR002195, FR002200, FR002220, FR002240, FR002250, FR002255, FR002270, FR002275 (2190, 2195, 2200, 2220, 2240, 2250, 2255, 2270, 2275) менша за “0” (нуль), то значення метрики T100_1 показника FR002295 повинно дорівнювати сумі значень метрик T100_1 показників FR002190, FR002195, FR002200, FR002220, FR002240, FR002250, FR002255, FR002270, FR002275, а значення метрики T100_1 показника FR002290 (2290) повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Фінансовий результат до оподаткування (збиток) (Стандарт 1) (FR002295) T100_1=[T100_1] повинен дорівнювати сумі показників (FR002190, FR002195, FR002200, FR002220, FR002240, FR002250, FR002255, FR002270, FR002275) T100_1=[Сума T100_1] та Фінансовий результат до оподаткування (прибуток) (FR002290) T100_1 повинен дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=FR002295”. Помилка не є критичною.
23.2. Якщо значення параметра F110 (код форми звітності) дорівнює “1” і сума значення метрик T100_2 показників FR002190, FR002195, FR002200, FR002220, FR002240, FR002250, FR002255, FR002270, FR002275 (2190, 2195, 2200, 2220, 2240, 2250, 2255, 2270, 2275) менша за “0” (нуль), то значення метрики T100_2 показника FR002295 повинно дорівнювати сумі значень метрик T100_2 показників FR002190, FR002195, FR002200, FR002220, FR002240, FR002250, FR002255, FR002270, FR002275, а значення метрики T100_2 показника FR002290 (2290) повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Фінансовий результат до оподаткування (збиток) (Стандарт 1) (FR002295) T100_2=[T100_2] повинен дорівнювати сумі показників (FR002190, FR002195, FR002200, FR002220, FR002240, FR002250, FR002255, FR002270, FR002275) T100_2=[Сума T100_2] та Фінансовий результат до оподаткування (прибуток) (FR002290) T100_2 повинен дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=FR002295”. Помилка не є критичною.
24. Для показника FR002310 (2310) [Витрати (доходи), які зменшують (збільшують) фінансовий результат після оподаткування] значення параметра F110 (код форми фінансової звітності) повинно дорівнювати “4”. При недотриманні умови надається повідомлення: “Для показника значення параметра F110 повинно дорівнювати “4” (фінансова звітність мікропідприємства). Для аналізу: EKP=FR002310”.
25. Для показника FR002350 (2350) [Чистий фінансовий результат (прибуток) (Стандарт 1)/чистий прибуток (збиток) (Стандарт 25)] здійснюється перевірка правильності надання значень метрик (T100_1, T100_2):
25.1. Якщо значення параметра F110 (код форми фінансової звітності) дорівнює “1” і сума значення метрик T100_1 показників FR002290, FR002295, FR002300, FR002305 (2290, 2295, 2300, 2305) більша за “0” (нуль), то значення метрики T100_1 показника FR002350 повинно дорівнювати сумі значень метрик T100_1 показників FR002290, FR002295, FR002300, FR002305, а значення метрики T100_1 показника FR002355 (2355) повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Чистий прибуток (Стандарт 1) (FR002350) T100_1=[T100_1] повинен дорівнювати сумі показників (FR002290, FR002295, FR002300, FR002305) T100_1=[Сума T100_1] та Чистий збиток (FR002355) T100_1 повинен дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=FR002350”. Помилка не є критичною.
25.2. Якщо значення параметра F110 (код форми фінансової звітності) дорівнює “1” і сума значення метрик T100_2 показників FR002290, FR002295, FR002300, FR002305 (2290, 2295, 2300, 2305) більша за “0” (нуль), то значення метрики T100_2 показника FR002350 и повинно дорівнювати сумі значень метрик T100_2 показників FR002290, FR002295, FR002300, FR002305, а значення метрики T100_2 показника FR002355 (2355) повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Чистий прибуток (Стандарт 1) (FR002350) T100_2=[T100_2] повинен дорівнювати сумі показників (FR002290, FR002295, FR002300, FR002305) T100_2=[Сума T100_2] та Чистий збиток (FR002355) T100_2 повинен дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=FR002350”. Помилка не є критичною.
26. Для показника FR002355 (2355) (Чистий збиток) здійснюється перевірка правильності надання його значення в розрізі метрик (T100_1, T100_2):
26.1. Якщо значення параметра F110 (код форми фінансової звітності) дорівнює “1” і сума значення метрик T100_1 показників FR002290, FR002295, FR002300, FR002305 (2290, 2295, 2300, 2305) менша за “0” (нуль), то значення метрики T100_1 показника FR002355 повинно дорівнювати сумі значень метрик T100_1 показників FR002290, FR002295, FR002300, FR002305, а значення метрики T100_1 показника FR002350 (2350) повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Чистий збиток (Стандарт 1) (FR002355) T100_1=[T100_1] повинен дорівнювати сумі показників (FR002290, FR002295, FR002300, FR002305) T100_1=[Сума T100_1] та Чистий прибуток (FR002350) T100_1 повинен дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=FR002355”. Помилка не є критичною.
26.2. Якщо значення параметра F110 (код форми фінансової звітності) дорівнює “1” і сума значення метрик T100_2 показників FR002290, FR002295, FR002300, FR002305 (2290, 2295, 2300, 2305) менша за “0” (нуль), то значення метрики T100_2 показника FR002355 повинно дорівнювати сумі значень метрик T100_2 показників FR002290, FR002295, FR002300, FR002305, а значення метрики T100_2 показника FR002350 (2350) повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Чистий збиток (Стандарт 1) (FR002355) T100_2=[T100_2] повинен дорівнювати сумі показників (FR002290, FR002295, FR002300, FR002305) T100_2=[Сума T100_2] та Чистий прибуток (FR002350) T100_2 повинен дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=FR002355”. Помилка не є критичною.
27. Для показника FR013405 (3405) [Залишок коштів на початок року (за прямим методом)] здійснюється перевірка значення метрики (T100_1). Перевірка здійснюється при умові наявності у файлі двох показників FR013405 (3405) та FR001165 (1165). Якщо два показники наявні у файлі, то значення метрики (T100_1) показника FR013405 (3405) повинно дорівнювати значенню метрики (T100_1) показника FR001165 (1165). При недотриманні умови надається повідомлення: “Залишок коштів на початок року (за прямим методом) T100_1=[T100_1 FR013405] повинен дорівнювати показнику FR001165 T100_1=[T100_1 FR001165]. Для аналізу: EKP=FR013405”. Помилка не є критичною.
28. Для показника FR013415 (3415) [Залишок коштів на кінець року (за прямим методом)] здійснюється перевірка значення метрики (T100_1). Перевірка здійснюється при умові наявності у файлі двох показників FR013415 (3415) та FR001165 (1165). Якщо два показники наявні у файлі, то значення метрики (T100_1) показника FR013415 (3415) повинно дорівнювати значенню метрики (T100_2) показника FR001165 (1165). При недотриманні умови надається повідомлення: “Залишок коштів на кінець року (за прямим методом) T100_1=[T100_1 FR013415] повинен дорівнювати показнику FR001165 T100_2=[T100_2 FR001165]. Для аналізу: EKP=FR013415”. Помилка не є критичною.
29. Для показника FR023405 (3405) [Залишок коштів на початок року (за непрямим методом)] здійснюється перевірка значення метрики (T100_1). Перевірка здійснюється при умові наявності у файлі двох показників FR023405 (3405) та FR001165 (1165). Якщо два показники наявні у файлі, то значення метрики (T100_1) показника FR023405 (3405) повинно дорівнювати значенню метрики (T100_1) показника FR001165 (1165). При недотриманні умови надається повідомлення: “Залишок коштів на початок року (за непрямим методом) T100_1=[T100_1 FR023405] повинен дорівнювати показнику FR001165 T100_1=[T100_1 FR001165]. Для аналізу: EKP=FR023405”. Помилка не є критичною.
30. Для показника FR023415 (3415) [Залишок коштів на кінець року (за непрямим методом)] здійснюється перевірка значення метрики (T100_1). Перевірка здійснюється при умові наявності у файлі двох показників FR023415 (3415) та FR001165 (1165). Якщо два показники наявні у файлі, то значення метрики (T100_1) показника FR023415 (3415) повинно дорівнювати значенню метрики (T100_2) показника FR001165 (1165). При недотриманні умови надається повідомлення: “Залишок коштів на кінець року (за непрямим методом) T100_1=[T100_1 FR023415] повинен дорівнювати показнику FR001165 T100_2=[T100_2 FR001165]. Для аналізу: EKP=FR023415”. Помилка не є критичною.
31. Перевірка на наявність показників щодо даних прямого і непрямого методу. Якщо у файлі наявний один із показників FR013405 (3405) [Залишок коштів на початок року (за прямим методом)] або FR013415 (3415) [Залишок коштів на кінець року (за прямим методом)], то у файлі не повинні бути наявні показники FR023405 (3405) [Залишок коштів на початок року (за непрямим методом)] та FR023415 (3415) [Залишок коштів на кінець року (за непрямим методом)] і навпаки якщо у файлі наявний один із показників FR023405 (3405) або FR023415 (3415), то у файлі не повинні бути наявні показники FR013405 (3405) та FR013415 (3415). При недотриманні умови надається повідомлення: “Залишки коштів за прямим та непрямим методом не повинні бути одночасно наявні у файлі. Для аналізу: EKP=[значення через кому]”. Помилка не є критичною.
32. Для показників FR004000 – FR004300 (4000, 4005, 4010, 4090, 4095, 4100, 4110, 4200, 4205, 4210, 4240, 4245, 4260, 4265, 4270, 4275, 4290, 4295, 4300) (Дані про власний капітал) значення метрики T100_2 повинно дорівнювати “0” (нуль). При недотриманні умови надається повідомлення: “Для даних власного капіталу значення метрики T100_2 повинно дорівнювати “0” (нуль). Для аналізу: EKP=[значення через кому]”. Помилка не є критичною.
33. Для показника FR090000 (Середня кількість працівників):
33.1.  Значення метрики T100_2 повинно дорівнювати “0” (нуль) та значення параметрів F061 (код ознаки операції), H001 (код виду капіталу) повинно дорівнювати “#”. При недотриманні умови надається повідомлення: “Для середньої кількості працівників значення метрики T100_2 повинно дорівнювати “0” (нуль) та значення параметрів F061, H001 повинно дорівнювати “#”. Для аналізу: EKP=FR090000”.
33.2.  Значення метрики T100_1 повинно бути більше за “0” (нуль) та значення параметрів F061 (код ознаки операції), H001 (код виду капіталу) повинно дорівнювати “#”. При недотриманні умови надається повідомлення: “Для середньої кількості працівників значення метрики T100_1 повинно бути більше за “0” (нуль) та значення параметрів F061, H001 повинно дорівнювати “#”. Для аналізу: EKP=FR090000”.
34. Для показників FR001300 (Баланс за активами), FR001900 (Баланс за пасивами):
34.1. Здійснюється перевірка надання у файлі FR0 двох обов’язкових показників “FR001300”, “FR001900”. При недотриманні умови надається повідомлення: “У файлі відсутні обов’язкові показники. Для аналізу: EKP=…”.
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